

В Серышевском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели водителя погрузчика



19 сентября 2022 года в карьере, расположенном в трёх километрах к юго-востоку от села Бочкарёвка Серышевского района, при проведении погрузочных работ произошел обвал песка, в результате которого погиб 58-летний водитель фронтального погрузчика. По данному факту следственным отделом по Серышевскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следователем проведён осмотр места происшествия, допрошены очевидцы.

В рамках уголовного дела будут установлены все обстоятельства произошедшего и дана юридическая оценка действиям или бездействию лиц, ответственных за технику безопасности производимых работ.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1724831>